
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Предстоятеля Руської
Православної Церкви з Верховним Патріархом і
Католикосом усіх вірмен 

 12 жовтня 2021 року в Патріаршій резиденції в московському Даниловому ставропігійному
монастирі Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил зустрівся з Верховним Патріархом і
Католикосом усіх вірмен Гарегіном II. 

 У зустрічі взяли участь голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Іларіон, заступник голови ВЗЦЗ архієпископ Клинський Леонід,
заступник голови ВЗЦЗ архімандрит Філарет (Булєков), секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських
відносин ієромонах Стефан (Ігумнов), співробітник Секретаріату ВЗЦЗ з міжхристиянських
відносин Д. Аракелян. 



 Високого гостя супроводжували глава Російської та Ново-Нахічеванської єпархії Вірменської
Апостольської Церкви архієпископ Езрас Нерсисян, голова відділу зовнішніх зносин та протоколу
архієпископ Натан Оганнісян, керуючий Арцахською єпархією єпископ Вртанес Абраамян, голова
відділу зовнішніх церковних зносин та ректор Святогеоргіївської духовної академії
протоархімандрит Кроці Ананян, член Верховної духовного ради Геворг Данієлян. 

 Святійший Патріарх Кирил привітав Верховного Патріарха і Католикоса Гарегіна II і
супроводжуючу його делегацію. 

 Торкнувшись теми двосторонніх відносин між Руською Православною Церквою і Вірменською
Апостольською Церквою, Його Святість підкреслив: «Між Руською Церквою і Вірменською
Церквою багатовікові зв'язки, і, на щастя, зберігаються добрі відносини між Росією і Вірменією.
Багато в чому, думаю, це обумовлено добрими відносинами між нашими Церквами». 

 Святіший Владика зазначив, що більшість громадян Росії вважають себе православними і
належать до Руської Православної Церкви, так само, як і до Вірменської Апостольської Церкви
належить переважна більшість вірмен - як жителів Республіки Вірменія, так і тих, що проживають в
діаспорі в багатьох країнах світу. 

 «На Церкви, які мають тісний зв'язок з більшістю народу, покладена особлива відповідальність за
благополуччя людей. Коли я говорю про благополуччя, то маю на увазі не стільки матеріальне
благополуччя (цим займаються в більшості своїй світська влада), а добробут моральний, духовний.
Сподіваюся, Ваш візит дасть нам можливість сьогодні поговорити про наші двосторонні відносини,
проаналізувати те, що останнім часом відбувалося в цій сфері і намітити плани на майбутнє. Щоб ця
зустріч допоможе і далі нашим Церквам і нашим народам взаємодіяти, сприяючи братнім
стосункам», - сказав Предстоятель Руської Церкви, звертаючись до високого гостя. 



 Зі свого боку Верховний Патріарх і Католікос всіх вірмен Гарегін II засвідчив, що Вірменію і Росію
пов'язують міцні узи багатовікової дружби, яка незмінно виявлялася і в найважчих, непростих
ситуаціях. 

 «Багатовікова дружба між нашими народами і Церквами протягом століть виявлялася і в радості, і
в печалі. Ми раділи спільним досягненням і разом боролися за непорушне збереження нашої
дружби і нашого братства. І наші зустрічі з Вашою Святістю якнайкраще свідчать про це. Ми
завжди відчуваємо підтримку Предстоятеля Руської Православної Церкви», - підкреслив
Католикос Гарегін II. 

 «Сьогодні, як відомо Вашій Святості, для нашого народу і нашої країни - важкі часи. Але ми віримо,
що з Божою поміччю і завдяки підтримці дружніх країн, в першу чергу Російської Федерації, це
випробування ми зможемо подолати», - сказав глава Вірменської Апостольської Церкви. 

 В ході бесіди відбулося також обговорення низки актуальних питань, зокрема миротворчого
процесу в Нагірному Карабасі. 

 Після закінчення бесіди Святіший Патріарх Кирил нагородив Верховного Патріарха і Католикоса
всіх вірмен Гарегіна II орденом Руської Православної Церкви «Слави і Честі» I ступеня за внесок у
розвиток дружніх відносин між Вірменською Апостольською Церквою і 

 Московським Патріархатом і в зв'язку з 70-річчям від дня народження. Глава Вірменської
Апостольської Церкви подякував Патріарху Кирилу за високу нагороду. «Сприймаємо цю
нагороду як знак поваги і любові по відношенню до нашого народу і нашої Церкви з боку Вашої
Святості», - сказав, зокрема, високий гість. 

 Висловивши надію на подальше збереження високого рівня відносин між двома Церквами, а
також підкресливши важливість християнської присутності на Кавказі, Святіший Патріарх Кирил



зазначив: «Одна з найбільш сильних, може бути, присутностей здійснюється через вашу Церкву,
через Вашу особу. Всіляко сприятимемо тому, щоб Ваше служіння було успішним настільки,
наскільки це можливо для Руської Православної Церкви». 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. 

 13 жовтня відбудеться тристороння зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила,
Верховного Патріарха і Католикоса всіх вірмен Гарегіна II і голови Духовного управління
мусульман Кавказу шейха Аллахшукюром Пашазаде, присвячена темі карабахського
врегульовання. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88232/
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